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Ecau B Tpanenuu 0fHO OCHOBaHKe Ha 3 CM GOJIBIIE IPYTOrO, a CPell-
Hsisl JIMHUS COCTABJsIET 2,5 €M, TO APYToe OCHOBAHUE PAaBHO
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TIapoXo/ TIest 0 T€YEHUIO PEKH 7 9acoB, & IPOTHB TEYEHHs 3 Jaca
u npomes B cymme 264 kM. Eciu coberBeHHas CKOPOCTh HApOXOa
25 KM/4, TO CKOPOCTh TeUeHHUs! DEKH PABHa
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Yepes Touku (1; 4), (0; — 3), (- 1; 0) npoxoaur napabona
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Pom6 ¢ guaromansmu 6 cM 1 8 cM EMeeT CTOPOHY, PaBHYIO

7,662 + 2,23y = 27,66

Ecnu z u Y YAOBJICTBODAIOT CUCTeME { 2 237 + 7 66J _ 22 23 *

Pa3HOCTb Z — i PaBHA

i [EFE15 1B EHw0 [E5 G1-2 Bt [BEl-1  [[H2 [53m
7 8 ‘ 15 3
—J YOpocTuTh BhIpaskeHue — <%a2b> . (—Babh‘)2 J Bripaxenne m + —2——\/7 + a pasuo 0 pu @, paBHOM
1 1 [ 2-2v7 ] —2-2v7 [B] 2-+56
—3at%® 301058 —=a®® 3a°b% —a®®
@ @ 3% [ -3 @ 3% [ 2 s o v

Pemennem mepapenctsa 4/ (z 4 15)7 < 1 sIBIseTCA MHOKECTBO
(—16; 14) [-14; +00)  [3] [-16; —14]
[4; 8] [5] (0; +o0)

16]

Paccrosine or Bepmmus! mapabossl y = (z — 2, 5)2 + 6 mo Hauaja
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B npsmoyroibHOM TpeyronbHuke ¢ kareramu 10 u 24 paauyc Bom-
CaHHOIT OKPY2KIIOCTH PaBeH
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Ecnu mponasen Kuur mosydaer KHETY co ckuzkoit 33, (3)% ¢ nomu-
HAaJIBHOH IEHBI, & MPOJAET €e 0 HOMHHANY, TO HPOIEHT TPUbLLIN

IIpoZiaBOa COCTaBIAET
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20| Ecanm onmo umcno yeenmauts Ha 10%, a BABOe HoJbllee YHCIO — HA
20%, TO cyMMa 9TUX YUCe] YBEJIUYUTCH HE
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Ipsvbte y = 40’z — 4 u y — 4z + 4da = 0 He uMelOT OBIMX TOUEK,
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Bropoit unen reomerputeckoil nporpeccum cocrasiser 25% or ee
nepBoro wieHa. CKOJIBKO IPOIEHTOB COCTABJISAET ee MATHI YIeH OT

TpeThero?
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Ecnu TpeyroJibHEK BIMCAH B OKPY’KHOCTD PaJyca 8 CM, TO CTOPOHA
€ro, JiexKaiaa IpoTus yria B 60°, paBHa
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E Besocuneauct npoexaJs paccrosaue 67 kM 3a 4 |, IpudeM Ha IO-
caeaunx 27 KM HyTH €ro CKOpOcTh Oblia Ha 2 KM/9 Gosblile, d4eM
Ha TpeapAyIeM yuacTke nyTH. CKOJIBKO BPEMEHH 3aTPATUI BeJIo-
CHNeIUCT Ha mocjiennune 27 kKM myTtu?
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